

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Ο ΔΟΛΙΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΜΕ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Ποιοί εκκολάπτουν το φίδι τής ακροδεξιάς

Η πρόσφατη κρίση στο Λίμπεραλ Πάρτι που δικάστηκε ίσως ανεπανόρθωτα, αλλά και υπονόμωσε τη Δημοκρατία δεν ήταν κεραυνός εν αιθρία και όπως γράψαμε χθες, μόνο η ευφύια του Μάλκολμ Τέρνμπουλ μάς έσωσε με από μια ακροδεξιά κυβέρνηση, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Η συνομιλία για την πολιτική δολοφονία του Μάλκολμ Τέρνμπουλ άρχισε προ πολλού στα γραφεία των ΜΜΕ. Οι αργυρώνητοι ακροδεξιοί δημοσιογράφοι είχαν αρχίσει μεροκάματο σε συνεργασία με τα χρυσά λαρύγγια των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών για να υπονομεύσουν τον μετριοπαθή πρώην πρωθυπουργό.

Ο διάσημος Άλαν Τζόουνς ήδη ομολόγησε το ρόλο του στην εκπαρθύρωση του Μάλκολμ Τέρνμπουλ, επειδή πίστευε πως ήταν «αναγκαία» η αλλαγή πρωθυπουργού. Ποιός είναι ο Άλαν Τζόουνς που αποφασίζει ποιόν πρωθυπουργό θα έχουμε;

Η Daily Telegraph είχε κηρύξει πόλεμο εναντίον του Μάλκολμ Τέρνμπουλ και ο ιδιοκτήτης της μεγιστάνας Ρούπερτ Μέρντοκ είχε επισκεφθεί την Αυστραλία έναν μήνα πριν εκδηλωθεί η

επανάσταση εναντίον του πρώην πρωθυπουργού.

Εξάλλου, σύμφωνα με άπειρες καταγγελίες, το τηλεοπτικό Κανάλι Sky γίνεται μετά τη δύση του ηλίου παράρτημα των ακροδεξιών συνεργατών του που κήρυτταν την ανάγκη αλλαγής, αλλά και τα άλλα εμπορικά κανάλια έδιναν βήμα για να προβάλλουν τις θεωρίες τους οι εξτρεμιστές.

Παράδειγμα το περασμένο Σαββατοκύριακο, όταν σε έρημη παραλία του Βόρειου Κουνίνολαντ... ξεμπάρκαραν δύο δωδεκάδες παράνομοι μετανάστες. Φυσικά, το επεισόδιο πήρε μεγάλες διαστάσεις παρόλο που μόνο δύο παραμένουν ασύλληπτοι.

Σε ποιούς αρμόδιους απευθύνθηκαν τα ΜΜΕ για να σχολιάσουν το πρόβλημα που δημιουργήθηκε; Στον νέο πρωθυπουργό, στον υπουργό Μετανάστευσης, στην υπηρεσία προστασίας των συνόρων μας, στην ομοσπονδιακή αστυνομία;

Αστειά πράγματα, την Πολίν Χάνσον(!) φιλοξένησε μεγάλο εμπορικό τηλεοπτικό κανάλι για να σχολιάσει το επεισόδιο. Η οποία είπε ότι «οι λαθρομετανάστες έφτασαν στην Αυστραλία επειδή γνώριζαν ότι δεν έχουμε κυ-

βέρνηση». Να βάλω ακόμη ένα θαυμαστικό για τη σοφία τής κυρίας;

Που μάς λέει ότι οι πρόσφυγες περιμένουν στα λιμάνια τής Ινδονησίας πότε δεν θα έχουμε κυβέρνηση για να μπουκάρουν στη χώρα μας. Τότε, λοιπόν, γιατί δεν το κάνουν και τα βράδια όταν κοιμούνται οι πολιτικοί μας;

Και γιατί να πληρώνουμε δισεκατομμύρια δολάρια για την προστασία των συνόρων μας, αντί να στείλουμε τον πρωθυπουργό με όλο τον υπουργικό συμβούλιο με τουφέκια για να μάς προστατεύσουν από τους... εισβολείς; Ποιά είναι η Πολίν Χάνσον με το 7% των ψήφων στην τελευταία δημοσκόπηση Newspoll για να την φλερτάρουν τα ΜΜΕ; Ένα περιθωριακό κόμμα έχει ιδρύσει, το οποίο χρησιμοποιεί το κατεστημένο για να εκβιάζει το Λίμπεραλ Πάρτι και σχεδόν το έχει πετύχει.

Η διαφορά ανάμεσα στους Τόνι Άμπουτ - Πίτερ Ντάτον και την Πολίν Χάνσον είναι πως αυτή είναι ακροδεξιά με αναβολικά που την προμηθεύουν τα ΜΜΕ.

Ο κ. Ντάτον δήλωσε χθες πως στην Ινδονησία υπάρχουν 14.000 άτομα που περιμένουν την ευκαιρία για να έρθουν με σκυλοπνίχτες στην Αυστρα-

λία. Άλλο παραμύθι αυτό, όπως τής Πολίν Χάνσον.

Τα τελευταία τέσσερα ή πέντε χρόνια δεν τόλμησε κανένα σαπιοκάραβο να φτάσει στις ακτές τής χώρας μας και ο κ. Ντάτον θέλει να πιστέψουμε πως όλα αυτά τα χρόνια, 14.000 άτομα χωρίς στον ήλιο μοίρα θα περιμένουν επί άπειρον την ευκαιρία να έρθουν στην γη τής επαγγελίας;

Γεγονός είναι πως η ακροδεξιά αναπτύσσεται γρήγορα σχεδόν σε όλο τον κόσμο, αλλά αιτία δεν είναι οι απεχθείς θεωρίες της. Είναι η απληστία των αρχόντων μας που με τις πολιτικές τους έχουν φτωχοποιήσει εκατομμύρια εργαζόμενους και τα εργατικά δικαιώματα που διεκδικήθηκαν με μεγάλους αγώνες έχουν αφανιστεί.

Ο δημοκρατικός πολίτης μισεί τον φασισμό, περισσότερο όμως μισεί την φτώχεια τής οικογένειάς του και την αδυναμία του να τής εγγυηθεί ένα μέλλον με ευημερία. Οπότε αναγκάζεται να ψηφίζει περιθωριακά κόμματα αν όχι για να βελτιώσει την οικονομική του κατάσταση, τουλάχιστον για να εκδικηθεί τους βασανιστές του πολιτικούς.

Ο έρανος τής Αρχιεπισκοπής

Εντυπωσιακό το ποσό των \$630.000 που συγκέντρωσε η Αρχιεπισκοπή για να βοηθήσει τα θύματα τής πυρκαγιάς στην Ανατολική Αττική και αξίζουν πολλά συγχαρητήρια αυτοί που εργάστηκαν για την επιτυχία του εράνου.

Θα πουν μερικοί πως η επιτυχία αυτή οφείλεται στο γεγονός ότι η Αρχιεπισκοπή επιρραάζει δεκάδες ενορίες και άλλους φορείς της σε ολόκληρη την Αυστραλία και είναι σωστό.

Όμως οι ανεξάρτητες ομογενειακές οργανώσεις στην Αυστραλία είναι πολύ περισσότερες, αλλά δεν είδα την ανταπόκρισή τους στην τραγωδία που έπληξε την Ελλάδα μας.

*** Ελπίζω πως τουλάχιστον θα ενισχύσουν τον έρανο τής Κοινότητας με το SBS...

Κοινοτικά

Όπως θα διαβάσετε σε άλλη σελίδα, το διοικητικό συμβούλιο τής Κοινότητας ξόδεψε σχεδόν οκτώ εκατομμύρια δολάρια για έναν μεγάλο βιομηχανικό χώρο με 11 ενοικιαστές που πληρώνουν \$410.000 το χρόνο.

Σέβομαι τις αντιρρήσεις αυτών που διαφωνούσαν με την πώληση τού «μεγάλου» στο Πάτινγκτον, αλλά αφού ο κύβος ερρίφθη και άρχισαν οι επενδύσεις που θα εξασφαλίσουν το μέλλον

τής Κοινότητας δεν θα έπρεπε να χαίρονται, αφού δεν αμφισβητώ την αγάπη τους για τον ιστορικό φορέα μας;

Η οικονομική ευημερία μιας χώρας, ενός δήμου, μιας οικογένειας και μιας οργάνωσης χάνει ένα μεγάλο μέρος τής σημασίας της αν δεν συνοδεύεται από ομόνοια και ομοψυχία για κοινούς στόχους. Νομίζω πως τόσο το διοικητικό συμβούλιο τής Κοινότητας όσο και η «αντιπολίτευση» θα πρέπει ν' αρχίσουν συνομιλίες προσέγγισης για να σταματήσει η διχόνοια.

Φυσικά, η ομοφωνία δεν πρόκειται να επιτευχθεί με φωνασκίες, ούτε με αστήριχτες καταγγελίες και προσωπικές ανυπαλότητες. Ας δώσουν τόπο στην οργή για να γίνουν αμοιβαίες υποχωρήσεις, αν πραγματικά θέλουν μια Κοινότητα πανίσχυρη, που ευημερεί και διαπρέπει.

Τα καλά και συμφέροντα

Δεν μπορούσα να καταλάβω γιατί η Ντόρα Μπακογιάννη αποφάσισε πριν μερικές ημέρες να επιβιβαστεί στην ακροδεξιά βάρκα τού Αδωνι και τού Βορίδη. Την είχα για πιο έξυπνη και από τους δύο, όμως διάβασα πως έκανε την υποχώρηση επειδή θέλει να δει τον γιο τής Κωστή Μπακογιάννη δήμαρχο Αθηναίων. Φυσικά για κάτι τέτοιο έχει ανάγκη τον μηχανισμό και τις

ψήφους τής Νέας Δημοκρατίας, αλλά μάνα είναι και η συγχωρούμε.

Όμως διερωτώμαι με την αφέλεια που με διακρίνει: Αραγε το ελληνικό δημόσιο είναι Μητσοτακέικο τσιφλίκι, ή επιχείρηση, στην οποία θα πρέπει να βγάζουν το ψωμί τους όλες η γενιές του;

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Θα το ξαναπούμε: Ανίκανους πολιτικούς έχουμε ξαναδεί σε αυτήν τη χώρα. Τόσο κυνικούς, αδιάτακτους, ανεύθυνους και χωρίς ίχνος ντροπής, ποτέ», αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Νέα Δημοκρατία και καταγγέλλει την κυβέρνηση ότι γνώριζε πως υπήρχαν νεκροί στο Μάτι από νωρίς και το έκρυβε. Αλήθεια, πώς είναι δυνατόν να κρύψεις ένα τέτοιο τραγικό γεγονός; Και να θέλεις, δεν μπορείς.

Τι θα κερδίσεις πολιτικά αν το ανακοινώσεις μερικές ώρες αργότερα; Είπαμε, αντιπολίτευση εφ' όλης τής ύλης, αλλά πρέπει να υπάρχει και μια στοιχειώδης σοβαρότητα. Διαφορετικά είσαι ύποπτος για αυτά που κατηγορείς τους αντιπάλους σου (κυνικός, αδιάτακτος, ανεύθυνος, χωρίς ίχνος ντροπής).